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Schriftliche Anfrage
der Abgeordneten  Katrin Ebner-Steiner,  Martin Böhm AfD

vom 26.04.2021

- mit Drucklegung -

Ankerzentrum Deggendorf (Aufnahmeeinrichtung Niederbayern), Teil 1:
Personal und Bewohner

Das Ankerzentrum Deggendorf sowie seine Außen- und Nebeneinrichtungen stehen regelmäßig
im Fokus der Öffentlichkeit und der Berichterstattung der Medien.

Ich frage die Staatsregierung: 

1.1 Wie viele Mitarbeiter waren zum Stichtag 01.04.2021 im Ankerzentrum
Deggendorf beschäftigt?

1.2 Wie viele Mitarbeiter davon waren festangestellt und wie viele befristet beschäftigt?

1.3 Wie teilt sich das Personal der Einrichtung auf die einzelnen Organisationsbereiche
(Verwaltung, Technik, medizinischer Dienst etc.) auf? (Bitte jeweils nach unbefristeten und
befristeten Stellen aufschlüsseln)

2.1 Erfolgt bei Bewerbern auf Stellen im Ankerzentrum eine Regelanfrage beim Bundesamt und/
oder Landesamt für Verfassungsschutz?

2.2 Sind bei Vorstellungsgesprächen Vertreter des Landesamtes für Verfassungsschutz und/oder
des polizeilichen Staatsschutzes anwesend?

3.1 Wie viele Honorarkräfte waren zum Stichtag 01.04.2021 im Ankerzentrum Deggendorf
beschäftigt?

3.2 Wo waren diese Honorarkräfte eingesetzt?

3.3 Zu welchen Konditionen (Stundensätze/Pauschalhonorare, Arbeitszeiten etc.) werden
Honorarkräfte im Ankerzentrum beschäftigt?

4.1 Wer entscheidet im Ankerzentrum über den Abschluss von Honorarverträgen?
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4.2 Gab es Beschwerden von Bewohnern der Einrichtung gegen die Leitung? (Falls zutreffend:
bitte nach Jahren seit Bestehen der Einrichtung aufschlüsseln und Gegenstand der Beschwerden
benennen)

4.3 Gab es Beschwerden von Beschäftigten der Einrichtung und/oder Honorarkräften gegen die
Leitung? (Falls zutreffend: bitte nach Jahren seit Bestehen der Einrichtung aufschlüsseln und
Gegenstand der Beschwerden benennen)

5.1 Wie viele Bewohner sind aktuell im Ankerzentrum Deggendorf (sowie Außen- und
Nebeneinrichtungen) untergebracht? (Bitte nach Einrichtung aufschlüsseln)

5.2 Wie teilen sich die Bewohner nach „Erwachsene männlich“, „Erwachsene weiblich“,
„Erwachsene divers“ und Minderjährige auf?

5.3 Wie teilen sich die Bewohner nach Staatsangehörigkeit auf?

6 Wie teilen sich die Bewohner nach Aufenthaltsstatus auf?
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